



Universidade do Oeste de Santa Catarina^(B2)

(Credenciada: Decreto Presidencial de 14/08/1996 (DOU: 15/08/1996). Recredenciada: Portaria n. 1.384 de 19/12/2018 (DOU: 20/12/2018, seção 1, pág. 126))
(Recredenciada para oferta de cursos na modalidade a distância pela Portaria n. 1.036 de 17/12/2021 (DOU: 20/12/2021, seção 1, página 178))

EDITAL Nº 31/UNOESC-R/2023 RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina (Unoesc), Prof. Ricardo Antonio De Marco, por meio de suas atribuições regimentais e estatutárias, torna público a presente retificação ao Edital Nº 31/UNOESC-R/2023, publicado em 23/07/2023, que dispõe dos procedimentos para o Exame de Proficiência em Língua Estrangeira (inglês ou espanhol).

Art 1º Retificar no item 2.1 do presente Edital, o quadro de endereços listados:

Onde se lê:

2.1 A prova objetiva, de caráter eliminatório, será aplicada presencialmente no dia **13/09/2023, das 19h às 22h**, horário oficial de Brasília (DF), nos endereços listados a seguir:

IDIOMA: INGLÊS

Programa de Pós-graduação em Educação - PPGEd (mestrado e doutorado).	Rua José Firmo Bernardi, 1591, Bairro Flor da Serra, sala 734-B, bloco 7, 1º andar - Campus II Unoesc Joaçaba
---	--

IDIOMA: ESPANHOL

Programa de Pós-graduação em Educação - PPGEd (mestrado e doutorado).	Rua José Firmo Bernardi, 1591, Bairro Flor da Serra, sala 734-B, bloco 7, 1º andar - Campus II Unoesc Joaçaba
---	--



Universidade do Oeste de Santa Catarina^(B2)

(Credenciada: Decreto Presidencial de 14/08/1996 (DOU: 15/08/1996). Recredenciada: Portaria n. 1.384 de 19/12/2018 (DOU: 20/12/2018, seção 1, pág. 126))
(Recredenciada para oferta de cursos na modalidade a distância pela Portaria n. 1.036 de 17/12/2021 (DOU: 20/12/2021, seção 1, página 178))

Leia-se:

2.1 A prova objetiva, de caráter eliminatório, será aplicada presencialmente no dia **13/09/2023, das 19h às 22h**, horário oficial de Brasília (DF), nos endereços listados a seguir:

IDIOMA: INGLÊS

Programa de Pós-graduação em Educação - PPGEd (mestrado e doutorado).	Rua Getúlio Vargas, 2125, Bairro Flor da Serra, sala 214, bloco 2, 2º andar - Campus I Unoesc Joaçaba
---	---

IDIOMA: ESPANHOL

Programa de Pós-graduação em Educação - PPGEd (mestrado e doutorado).	Rua Getúlio Vargas, 2125, Bairro Flor da Serra, sala 214, bloco 2, 2º andar - Campus I Unoesc Joaçaba
---	---

Registre-se e publique-se.

Joaçaba/SC, 08 de setembro de 2023.

Ricardo Antonio De Marco
Reitor da Unoesc